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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁruA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023.

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, as lOh, no

Plenário da Câmara Municipal de Carire, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza

Aguiar, foi instalada a Primeira Sessão Ordinária da Sessão bgislativa de 2023.lnicialmente,

a Senhora Presidente cumprimentou todos os presentes, em seguida solicitou à l'Secretíria,

que fizesse a chamada nominal dos vereadores, tendo respondido "presente": Alexandre de

Sousa Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira Alves; Jbonny

Azevedo t opes; José Guarani Martins de Lira; José Piúeiro Mesquita; Márcio Antonio

Rodrigues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra

Alcântara Aguiar; Virgina Souza Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos

Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, a Seúora Presidente declarou aberta a

Sessão. Não havendo ata para leitura e votação, tendo em vista que a Ata da Sessão de Posse

da Mesa Diretora, ocorrida no dia l' de janeiro deste ano já fom aprovada na mesma Sessão,

foram lidos: Oficio encamiúado pelo Conselho Tutelar de Carire no qual consta

agradecimentos pela aprovação de Projeto de Lei apresentado pelo Executivo que tratâ do

aumento salarial da categoria; Offcio do Partido Democrático Trabalhista- PDT indicando o

Vereador Robson Ribeiro de Aguiar como lider de bancada, e; Oficio do Partido Liberal PL

indicando o Vereador Alexandre de Sousa Silva como líder de bancada. Na Ordem do Dia'

foram lidos, votados e aprovados por maioria absoluta os seguintes Projetos de Resolução:

Projeto de Resoluçâo N.0l/2023 - Fixa o calendário das Sessões ordinárias para a sessão

lsgislativa de 2023 e dá outras providências; Projeto de Resolução N'02/2023 - Dispõe sobre

a composição das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Cariré; Projeto de

Resolução N" 03/2023 - Cria a Galeria Lilás no âmbito da câmara Municipal de cariré e drá

outras proüdências; Projeto de Resolução N' 04/2023 - Institui a kocuradoria Especial da

Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Cariré e Úá outras providências. Também foram

lidas, votadas e aprovadas por maioria absoluta as seguintes lndicações: Indicação N'01/2023

- Vereador Alexandre de Sousa Silva - Construção de Poço Profundo Comunitário na
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localidade de lavagem; Indicação N" 0l/2023 - Vereador Antônio Elisiário Gonçalves Líma

- Desapropriação da "Duvidosa"; Indicação N" 0l/2023 - Vereador Jhonny Azevedo lopes -
Piçarramento da estrada que liga Anil a Macaraú; Indicação N" 0212023 - Vereador Jhonny

Azevedo Lopes - Instalação de postes com luminárias; Indicação N" 0l/2023 Vereador José

Guarani Martins de Lira - Piçarramento de estradas; Indicação N'01/2023 - Vereador Jose

Pinheiro Mesquita - Limpeza do Açude Sambaíba; Indicação N 0212023 - Vereador José

Pinheiro Mesquita - Implantação de Energia Elétrica na Cacimba da Duvidosa, Alto do

Honório; lndicação N" 03/2023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Implantação de serviços

de radiografia odontológico (Raio-X odontológico) nas Unidades Básicas de Saúde; hdicação

N" 04/2023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Implantaçâo de campo de futebol com gftrma

sintetica no Centro de Educação Infantil Vilene Correia Portela, na Creche ProinÉncia

Vereador Eduardo Durval de Brito e nas escolas públicas municipais de educação infantil;

lndicação N" 05/2023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Implantação de serviços móveis

em fisioterapia. A Presidente, ainda, fez circular entre os presentes Moção de Pesar pelo

falecimento de Maria Alcântara e de Soriana Oliveira Banos. No Uso da Tribuna: o Vereador

Alexandra Silva agradeceu o compaúeirismo da casa, a aprovaçâo de sua indicação e a

atenção especial do Executivo voltada para Jucá, solicitando que não houvesse paralização de

ambulâncias que atendem diretamente a Zona Rural; o Vereador Robson Aguiar prestou

singela homenagem pela recuperação de Éverton Correia Portela, parabenizou a Presidente

por sua recondução ao cargo e ao Chefe do Executivo agradeceu pela ampliação de

atendimento médico especializado; o Vereador Guarani Martins agradeceu ao Prefeito pela

atenção à Indicação por ele apresentada quanto a construção de passagem molhada em Jucá e

reforma da quadra esportiva de Jucá. E nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente declarou

encerrada esta Sessão. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, 1'Secretriria, lawei esta

Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa

Diretora.
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